
１ 学校は、学校教育目標を伝えていますか。 ８ お子さんは、「おはよう」「行ってきます」等の挨拶ができていますか。

２ お子さんは、学校教育目標に近づいていると思いますか。 ９ お子さんに、早寝早起きをさせていますか。

３ 担任は、学年・学級経営の方針を伝えていますか。 １０ お子さんは、悪いことをしたときに素直に謝ることができますか。

４ お子さんは、楽しく通学していると思いますか。 １１ 児童が生き生きと活動できる学校行事が行われていると思いますか。

５ 児童が学習内容を理解できるように、授業が進められていると思いますか。 １２ お子さんは、誰に対しても優しい気持ちで接することができていますか。

６ 担任は、家庭学習の課題（宿題）が適切に出していると思いますか。 １３ お子さんは、毎日、朝ご飯を食べていますか。

７ お子さんは、家庭で脱いだ履き物を揃えていますか。 １４ お子さんは、通学班の決められた時刻と場所に集合できていますか。

概ね良好です。生活リズ
ムの崩れが学力・体力の
低下につながるといわれ
ています。ゲーム、テレ
ビ、携帯電話はご家庭で
の約束を守って使用する
ようお願いします。朝、自
分で起きるなど、自立心を
育む声かけをお願いしま
す。

達成感が実感できるよう
に、具現化を図り、家庭と
協力してより成果が上が
るよう教育活動の改善に
努めていきます。学年、
学級目標との連携も図り
ながら取り組みます。

平成28年度 黒浜南小学校の教育に関する保護者アンケート（集計結果）
Ａ たいへんよくできている・強くそう思う
Ｂ できている・そう思う

Ｃ あまりできていない・あまりそう思わない
Ｄ できていない・改善したい

学校教育目標は、
「かしこい子（やる気） 、
なかよくできる子（思い

やりと規律）、たくましい
子（がまん）」です。
知・徳・体のバランスを考
えて育てていきます。今
後も機会あるごとに伝え
ます。

｢朝のあいさつ運動｣への
ご協力ありがとうございま
す。保護者の皆様による
あいさつ運動が大変効果
的でした。学校だけでな
く、地域でも気持ちのよい
あいさつが進んでできるよ
うこれからも取り組んでい
きます。

学年・学級の方針につ
いては、懇談会、シラ
バス、学年だより、毎
週の週予定表などで
機会あるごとに伝え
る、共通理解を図るよ
うにしていきます。

自分の非を認める素直な
心が人との深い関係を築く
ことにもなります。学校と
家庭で連携して、「ごめん
なさい」と素直に言える子
を育てていきましょう。自
分の行動を振り返ることが
できる児童の育成を目指
します。

大変良好です。学校応援
団や地域の皆様のご協
力を得て、学ぶ喜び、共
に活動する楽しさを味わ
えるよう、魅力ある学校
づくりに努めていきます。
これからもご支援とご協
力をお願いします。

大変良好です。縦割り
活動や様々な体験活動
の充実に努めていま
す。保護者や学校応援
団の方々と連携しなが
ら、これからも学校行事
の充実に努めます。

学力向上に向け、「分
かった」「できた」喜びを
味わう授業を目指し、
様々な工夫を続けていき
ます。基礎基本の習熟と
思考力、表現力、活用力
の向上に重点を置いて学
習を進めます。

友達と仲良く生活できるこ
とが学校生活の第一歩で
す。相手のことを考えて行
動したり、声かけしたりす
ることで、互いの関係がよ
くなり、自分も相手も心が
温かくなります。今後も「い
じめゼロ」を合言葉に取り
組みます。

大変良好です。引き続き
「早寝早起き朝ご飯」の励
行をお願いします。朝食欠
食の多い子供は体のだる
さを感じています。午前中
のエネルギーを朝食でしっ
かり摂らせてください。朝
食をきちんと食べている子
供は、学習意欲、学習効
果が高いという調査結果も
あります。

家庭学習の手引き等を作
成し、取り組んでいます。
学力向上には家庭学習
の充実が不可欠です。計
算・漢字ドリル繰り返し練
習、音読・読書などを家
庭と連携して取り組んで
います。「読書貯金」にも
力を入れています。

校内では概ね良好です。
ご家庭でもご理解をいた
だき、今後も共同歩調で
取り組めるとさらに成果
が得られると思います。
ご協力をお願いいたしま
す。

大変良好です。交通指導
員さんやＰＴＡの旗当番さ
ん、学校応援団の方にご
協力により、安全な登下校
に最大限のご配慮をして
いただいています。大きな
声で気持ちのよいあいさ
つできるるよう声かけをお
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１５ お子さんは、決まった通学路を友達と一緒に帰っていますか。 ２２ お子さんは、パソコンやスマートフォンに興味を持っていますか。

１６ 交通事故や不審者への注意について、いつも話をするよう努めていますか。 ２３ ご自宅のパソコンは、お子さんが有害サイトを見られないように設定していますか。

１７ お子さんは、家庭で進んで読書をしていますか。 ２４ 学校・学年・学級だより・学校のＨＰ等で、学校や児童の情報を見ていますか。

１８ 親子で、読んだ本について話題にしていますか。 ２５ 学校と家庭の協力体制はできていると思いますか。

１９ お子さんに、生命尊重と思いやりの心が育っていると思いますか。 ２６ 学級懇談会の内容や回数は、適切ですか。

２０ 家族で身近な環境問題について話題にしていますか。 ２７ 学校の施設は、安全に管理できていると思いますか。

２１ お子さんは、外国語や異文化に興味を持っていますか。

つできるるよう声かけをお
願いします。

Ａ たいへんよくできている・強くそう思う
Ｂ できている・そう思う

Ｃ あまりできていない・あまりそう思わない
Ｄ できていない・改善したい

下校時は気の緩みも見ら
れます。決められた通学
路をきちんと通り、交通
ルールを守るよう学校家
庭共に指導していきま
しょう。また、下校後の安
全にもご配慮お願いしま
す。

情報機器を活用した授業
を計画的に取り入れてい
きます。スマートフォン利
用の低年齢化が懸念され
ます。「黒浜南小ケータイ
スマホ共同宣言」を活用
し、情報モラルについて家
庭でもご指導ください。

「事故ゼロ」を目標に取り
組んでいます。メールで
の情報提供を行っていま
すが、ご家庭からの不審
者情報もあります。すば
やい対応と警察への連
絡など、もしもの時の対
処法を家庭でも話し合っ
ておいてください。

携帯、パソコンでは、有害
サイトが見られないように
設定してください。You
Tube等 の利用についても
ご指導ください。また、家
庭用ゲーム機でもネットと
同様の情報交換が可能に
なっています。各家庭でご
確認お願いします。

家庭での読書量もここ数
年上昇しています。テレ
ビやゲームの時間を決め
るなど、本を読む環境づ
くりに努めていきましょ
う。ノーテレビ・ノーゲー
ムデーの取り組みにも、
読書をお勧めします。

学校・学年・学級だよりの
定期的な配布物を引き続
きご覧ください。下校時刻
や準備していただきたい持
ち物についても各学年の
配布物にお知らせしてい
ます。ご活用ください。

英語ボランティアやＡＬＴ
と共に外国語活動（英
語）の充実を図っていま
す。低学年の放課後子供
教室でも英語活動への
参加が多く見られました。
今後も児童が興味を持っ
て取り組むように、指導

保護者の皆様には、アンケートにご協力いただきましてありがとうござ
いました。保護者の皆様の御協力により、本校の児童は良好な生活習
慣を身に付けていることが分かります。今後はさらに読書による豊かな
心の育成を目指し、家庭と連携して取り組んでいきたいと考えます。今
回御協力いただいたアンケートの集計結果を、学校教育の中で有効に
活用していきたいと考えます。今後も本校の教育活動への御協力をよろ
しくお願いいたします。

保護者の方のご協力をい
ただき「親子読書」に取り
組んでいます。テレビや
ネット、ゲームにはその
魅力と同時に弊害もみら
れます。余暇の時間の上
手な使い方として読書を
推奨します。

学校教育は、保護者の皆
様の協力なしに充実・発展
することはできません。子
供たちの健やかな成長の
ために、学校と家庭が連
携して、指導に当たれるよ
う、ご協力をお願いしま
す。

概ね良好です。自分自身
を大切にし、友達を大切
にする。そのためにもよ
い言葉づかいが必要で
す。言葉の乱れが生活の
乱れにつながらないよう
やさしい言葉遣いを教え
ていきましょう。

様々な教育活動で学校へ
の参観を呼びかけ、開か
れた学校づくりに努めてき
ました。懇談会でも多数の
方に参加していただいて
います。学級や学校の教
育方針を直に説明できる
機会ととらえていますの
で、今後ともご参加をよろ
しくお願いします。

エコライフやペットボトル
キャップの回収にご協力
いただきありがとうござい
ます。また、ｋ６の廃品回
収にもご協力をいただい
ています。節電やリサイ
クルだけでなく、食べ物を
残さないことなどについ
てお子さんと話し合ってく
ださい。

子供たちが安心して安全
な学校生活が送れるよう
定期的な安全点検を実施
し、より一層の安全管理に
努めていきます。故障箇
所については早期に対応
し、施設の維持管理に努
めていきます。
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て取り組むように、指導
法を工夫します。

しくお願いいたします。
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１１ 児童が生き生きと活動できる学校行事が行われていると思いますか。

１２ お子さんは、誰に対しても優しい気持ちで接することができていますか。

１４ お子さんは、通学班の決められた時刻と場所に集合できていますか。



２３ ご自宅のパソコンは、お子さんが有害サイトを見られないように設定していますか。

２４ 学校・学年・学級だより・学校のＨＰ等で、学校や児童の情報を見ていますか。




